



UNIVERSITAT
POLITÈCNICA
DE VALÈNCIA

Corrección de errores del Resultado de la calificación del sobre 1 del expediente MY16/00702/S/46 Suministro de energía eléctrica.

Donde dice:

EMPRESA	CIF	ESTADO DE LICITACIÓN	LOTE
Audax Energía, S.A.	A85258549	Pendiente subsanación	1 y 2

Debe decir:

EMPRESA	CIF	ESTADO DE LICITACIÓN	LOTE
Audax Energía, S.A.*	A85258549	Pendiente subsanación	1 y 2

**Deberá aportar el Bastanteo de poder.*

Valencia, 18 de octubre de 2016

Servicio de Contratación